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Posledním prezidentem, který se v Červeném Kostelci objevil na oficiální návštěvě, byl před
osmdesáti sedmi lety Tomáš Garrigue Masaryk. Včera město navštívil Miloš Zeman, aby si
prohlédl Hospic Anežky České, první hospic v České republice, a společně s kardinálem
Dominikem Dukou a ředitelem hospice Miroslavem Wajsarem poklepal na základní kámen
připravované budovy Mobilního hospice Anežky České. Té také požehnal Dominik Duka.
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Miloš Zeman spolu s Dominikem Dukou dorazili do hospice krátce po půl dvanácté.
Následovalo přivítání Miroslavem Wajsarem, krátká návštěva jednoho z pacientů a oběd. Toho
se mj. účastnil také místostarosta Červeného Kostelce Richard Bergmann. Po obědě přišla na
řadu oficiální část programu.

  

Chvíli po 13. hodině se prezident České republiky a kardinál setkali s pacienty a veřejností v
kapli sv. Anežky České, kde také pronesli několik povzbudivých slov, v nichž především
vyzdvihli službu lidí pro druhé. Po krátké společné modlitbě se všichni přítomní přesunuli na
terasu hospice, kde se uskutečnil slavnostní akt poklepání na základní kámen Mobilního
hospice Anežky České.

  

Na začátku slavnostního aktu představil ředitel Miroslav Wajsar služby Hospice Anežky České i
Mobilního hospice Anežky České. Následovala řeč kardinála Dominika Duky. "Lidský život je
nedělitelný. Od počátku až do konce. A v tomto zařízení jde o zápas člověka a lidskou
důstojnost. Člověk se rodí. Nerodí se sám od sebe a nerodí se sám pro sebe. Je součástí
společnosti. A ta si má být vědoma toho, že má své závazky, a to vůči všem, kteří jsou
odkázáni na pomoc silnějších," uvedl mimo jiné Dominik Duka.
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Českého kardinála vystřídal prezident České republiky Miloš Zeman. "Je to první kámen, na
který budu poklepávat ve své funkci. A jsem rád, že je to právě tento, protože si těžko dokážu
představit něco užitečnějšího. Ano, stavíte dálnici a další objekty, ale účel tohoto projektu je
láska k lidem a soucit s nimi. Ti, kdo budou stavět tento dům, krásným způsobem naplňují svůj
život," řekl při návštěvě Miloš Zeman. Záznam z terasy hospice lze zhlédnout na webu České
televize .

  

V krátké tiskové konferenci, která následovala po poklepání na základní kámen a předání darů,
prezident zodpověděl tři dotazy mířící k aktuální politické situaci, zapsal se do pamětních knih
města a hospice a z Hospice Anežky České odjel. Dalším jeho cílem byl Domov sv. Josefa v
Žirči, kde si poslechl zvonkohru, setkal se s pacienty a zaměstnanci domova v kapli sv. Anny a
prošel se po místním parku. 

  

Mobilní hospic Anežky České bude stát cca 9 milionů korun a jeho stavba potrvá zhruba tři
roky. Peníze na stavbu by měl hospic získat z dotačních grantů, titulů a od dárců. Mobilní
hospic poskytuje paliativní péči pro nemocné, jimž nemoc nebrání zůstat doma.

  

Foto Tomáš Kábrt, www.cervenykostelec.cz
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http://www.ceskatelevize.cz/ct24/domaci/234910-zeman-zahajil-stavbu-hospice-pral-bych-tomuto-hospici-aby-byl-naplnen-laskou/
http://www.ceskatelevize.cz/ct24/domaci/234910-zeman-zahajil-stavbu-hospice-pral-bych-tomuto-hospici-aby-byl-naplnen-laskou/
http://www.cervenykostelec.cz/
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